

<<佳作>>

勵 / 中山分處質借客戶子女 高○岑

在求學的過程中，我不斷的在尋覓自己的志向，在這段未知出口為何處的探尋中，書本與學校的知識傳遞給我很大的滿足，即使尋找答案的過程充滿徬徨與猶豫。透過知識的累積，讓我不斷的省思、摸索自己的興趣所在。看到許多興趣相同且成功的案例，給予我十足的勇氣能繼續堅持在這條前途茫茫的人生道路上奮勇向前。

雖然知識的累積給予我十足的成就感，但隨著邁入社會的時間逐漸逼近，開始有除了理想追求的現實考量——只有念書而沒有產值的我在唸完這麼多的高等教育後，該何去何從？會不會因為堅持著自己希望到達的理想過程中其實只是在浪費資源，最終一無所成？為了專心致志地念書，我並未參與任何的社團活動、系上活動與打工等，全心致志的投入學海無涯的大海之中，但回首一看，我好像只是一個會唸書的機器，沒有為家裡分擔任何經濟反而造成負擔，心中開始無限的動盪。

直至這次有機會拿到「臺北市動產質借處」所給予的「學業優良祝福金」給予我莫大的鼓舞，原來成績高不是只能夠得到來自學校內部單位給予的微薄津貼，還能夠得到來自校外單位的資助，更加的認可了我在學習這條道路上的努力，一直以來堅持默默的辛苦耕耘以為不會發揚光大，只是在等待能夠辨識千里馬的伯樂，而我人生中的第一個伯樂就是臺北市動產質借處。

總而言之，得到這學業優良的祝福金是我從未想過的意外，也給予我很大的鼓勵，即使學海無涯或許沒有盡頭、或許現在還沒有產出，又或許會經歷很多內心的動盪，但只要伯樂願意繼續支持我的理想，我願意繼續義無反顧的努力，感謝動產質借處給我的莫大鼓勵，我會繼續加油！

